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TKO (popelnice) vývoz je prováděn 1x za 14 dní (sudý čtvrtek  4.9., 18.9.)  

PLASTY (popelnice) vývoz je prováděn 1x za 30 dní (čtvrtek 11.9.) 

PAPÍR (popelnice) vývoz je prováděn 1x za 30 dní (čtvrtek 25.9.) 

SKLO, KOV, ODĚVY, JEDLÉ OLEJE  sběrné nádoby rozmístěné v našich obcích 

BIO (tráva, větve)  areál ČOV v Dublovicích, otevřeno bez omezení 
 

Sběrné místo (ve dvoře Obecního úřadu).  

Otevřeno v otevíracích hodinách OÚ Dublovice.  

Možno uložit: papír, plast, elektro malé i velké, kov, pneumatiky. 

POŠTA Partner 

  Otevírací doba: 

  Pondělí:   12:00  -  17:00 

  Úterý:         8:00  -  12:00 

  Středa:     12:00  -  17:00 

  Čtvrtek       8:00  -  12:00 

  Pátek          8:00  -  10:00 
   

  Tel:  606 778 295 

Knihovna v Dublovicích    
 

Úterý:   14:00 - 18:00  

Středa:  14:00 - 18:00 

V měsíci září gratulujeme           

našim jubilantům    

 Dohnalová Dagmar, Dublovice 

 Kalaš Václav, Dublovice 

 Heřmánková Věra, Břekova Lhota 

 Dratovníková Nora, Břekova Lhota 

 Krameš Vladimír, Dublovice 

SDH Dublovice 
V měsíci září oslaví své životní jubi-
leum paní Monika Míková. Tímto 
přejeme hodně štěstí a pevné zdraví 
do dalších let. 

Prodej českých brambor, farma Švagrovi Nedrahovice                                                                 

Prodej  brambor proběhne v neděli  28.9. v 11:00 hodin  před OÚ v Dublovicích. Další prodej 

následuje v říjnu. Cena brambor zatím není určena, bude zaslána přes mobilní aplikaci MUNI-

POLIS  před samotným prodejem. Balení brambor po  5, 10, 25 kg. Výběr ze žluté a červené 

odrůdy. Telefonní kontakt pro objednávky a bližší informace:  602 335 069. 

ALZA BOX v Dublovicích, v provozu 
                                                                                                                             
 
 

 

 

 

Hotel Maják Zvírotice                                                                                                    
Otevírací doba do 28. září: 
 

Po                              zavřeno 
Út  -  Pá     17:00 - 22:00 
So            12:00 - 23:00 
Neděle    12:00 - 20:00 

Hry bez obecních hranic: 

 V sobotu 2. srpna se konal na fotbalo-

vém hřišti v Kňovicích druhý ročník Her 

bez obecních hranic. Jednalo se o přá-

telské derby 6 vesnic (Nalžovice, Kře-

penice, Dublovice, Kňovice, Příčovy, 

Radíč), které mezi sebou soutěží v šesti 

disciplínách.  

I když nám počasí nepřálo, a vše bylo 

mokré, soutěžící a fanoušci byli ovšem 

nezlomní a vydrželi až do konce. Všichni soutěžící, doprovázeni 

bouřlivým fanděním přítomného obecenstva, ze sebe vydali v jed-

notlivých  disciplínách všechen um a síly. Závody byly velmi napína-

vé až do konce.  

Na prvním místě se umístily Kňovice, druhé Příčovy.   

Dublovice skončily na místě čtvrtém. Již nyní je tedy známo, že další 

ročník her se uskuteční v 

Příčovech, v sobotu 

1.8.2026.  

Obci Kňovice patří poděko-

vání za skvělou organizaci, 

průběh a vyžití při letošních 

hrách.  

POKÉMON kroužek 
Paní Petra Vitulová z Dublovic oslo-
vuje zájemce (děti i dospělé) o Po-
kémon kroužek. V případě zájmu 
vyplňte leták a zaneste na obecní 
úřad do 20.9.2025, nebo volejte na  

 tel. 601 315 488                                                                                                             
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Společenské a kulturní akce:  
 

30.8. Zvírotice, Dětský den 
SDH Zvírotice Vás srdečně zve v sobotu 30.8. na každoroční ukončení léta 
„Dětský den“. Sraz všech účastníků před hasičárnou. Děti, popadněte dospěláka 
a přijďte společně k hasičárně ve Zvíroticích mezi 14:00 a 16:00 hodin. Máme 
pro Vás připravenou trasu kolem Zvírotic, kde budete plnit zábavné úkoly. V cíli 
si každý může dát něco na zub. Budeme tam pro Vás, i kdyby padaly trakaře, ani 
Vy nejste z cukru, není špatné počasí, jen špatné oblečení a špatné boty! Přijďte 
si s námi užít pohodový den a rozloučit se s prázdninami, těšíme se na Vás! 
 

20.9. Dublovice, pohostinství Na Nový 
Srdečně Vás zveme na DUBLOVICKÝ BAZÁREK! Máte doma věci, které už nevyu-
žijete, ale zároveň jsou ve skvělém stavu a mohou udělat radost jinde? Pak čtěte 
dál... Přijďte si užít příjemný den plný výhodných nákupů, sousedské atmosféry 
a skvělých objevů. Ať už chcete něco prodat, nebo si jen udělat radost něčím 
novým, DUBLOVICKÝ  BAZÁREK je to pravé místo.  
Kdy, kde, čas: sobota 20.9.2025, pohostinství Na Nový, od 10:00 do 18:00 hodin 
Chcete prodávat a dozvědět se více? Rezervujte si své místo předem na:  
bazar-dublovice@seznam.cz (kapacita je omezená a rychle se plní).  
Přijďte nakoupit! Oblečení dámské, pánské i dětské, hračky, knihy a spousta 
dalších pokladů za symbolické ceny. Těšíme se na Vás! 
 

20.9. Zvírotice, Pochod SDH „Hasičská dvacítka“ 
SDH Zvírotice pořádá 1. ročník pochodu Hasičská dvacítka. Pochod po hasičár-
nách 20. okrsku OSH Příbram. Start: Hrabří (8:00—10:00 hod.), cíl: Zvírotice (do 
18:00 hodin), délka trasy: 22 km. V každé hasičárně je připraveno občerstvení, 
za dokončení pochodu obdržíte upomínkový předmět. Na ukončení pochodu, v 
cíli ve Zvíroticích,  je pro Vás připravena AFTERPARTY a zábava pro děti. Všichni 
jste srdečně zváni. 

SDH Líchovy, Mistrovství ČR profesionálních a dobrovolných hasičů v požárním sportu: 

Třetí místo v požárním útoku a čtvrté místo v celkovém pořadí.  

     Muži SDH Líchovy předváděli krásné výkony na Mistrovství ČR profesionálních a dobrovolných hasičů 
v požárním sportu, které tentokráte hostilo město Třebíč. Na mistrovství ČR postoupili líchovští ze středočeské-
ho mistrovství v Kutné Hoře.   

     Do Třebíče kluci odjížděli již ve čtvrtek. Samotné mistrovství začalo v pátek slavnostním nástupem na Karlově 
náměstí v centru města Třebíče. Zdar MČR posvětil Český arcibiskup Jan Graubner. V pátek také probíhaly tré-
ninky na všechny disciplíny, seznámení se strojem Fox IV, na který se běží PÚ, proběhly porady vedoucích týmů 
a trenérů a prezence závodníků. 

     V sobotu v 8 h začaly vlastní závody během na 100 metrů překážek. 
Kluci zaběhli velmi slušné časy a zabrali 6. místo v disciplíně. Osmička 
„stovkařů“ běžela ve složení Koňas, Zetek, Soukup, Pavlík, Chudárek, 
Fous, Rubeš a Blajer. Příliš se klukům nepovedla jejich silná disciplína 
štafeta v běhu na 4 x 100 metrů, kde kluci zabrali až 8. místo. Kluci běželi 
ve složení Zetek, Fous, Pavlík a Koňas. 

     V neděli v disciplíně PÚ naopak kluci zabrali a obsadili vynikající 3. mís-
to, což je v celkovém součtu všech disciplín posunulo na 4. místo. PÚ bě-
želi ve složení Petřina, Šofka, Rubeš, Koňas, Blajer, Pavlík a Zetek. Celkové 
4. místo je vynikající výsledek, žádný tým z okresu Příbram se historicky 
neumístil lépe.  

     V kategorii profesionálních hasičů mělo SDH Líchovy také zastoupení. 
Profesionální hasiče Středočeského kraje reprezentoval Jakub Čermák, který se stal s týmem Středočeského 
kraje mistrem ČR. Profesionální hasiče hlavního města Prahy reprezentoval Marek Švec a obsadil 9. místo.                     
Za SDH Líchovy, F. Čermák.                     

Tenisový kurt v Dublovicích 
Rezervace tenisového kurtu byla spuštěna on-line,  na 
web. stránkách obce: www.dublovice.cz  (fyzické zapi-
sování do bloku již není možné). 
Objednávkový systém byl sjed-
nocen s objednávkovým systé-
mem sportovní haly, registrace 
je také jednotná.  
Cena  tenisového kurtu  80,- Kč / 
1 hodinu. 
                                                                                                                                        

Klub seniorů 

Prázdniny, kdy se schůzky nekonaly, jsou za námi a proto chci připomenout, že Klub seni-

orů bude mít opět pravidelné schůzky každou první středu v měsíci od 14:00 hodin v 

zasedací místnosti Obecního úřadu v Dublovicích. Nyní bude schůzka 3.září, následující 

schůzka se bude konat 1.října. 

Malé připomenutí pro přihlášené:  

Dne 18.9. je zajištěn jednodenní zájezd do města Mělníku. Místa, která navštívíme a 

odjezdy z jednotlivých obcí byly zveřejněny v srpnovém Bubeníku. Cenu zájezdu požaduji 

uhradit na schůzce 3.září. 
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Základní škola a Mateřská škola Dublovice 

Nový školní rok 2025/2026 začíná 1. září a bude slavnostně zahájen v 8:00 hodin na školní zahradě za účasti 

starostky obce Dublovice, pedagogů, dětí, jejich rodičů a dalších hostů. V případě nepříznivého počasí pak v 

tělocvičně školy. 

Mateřská škola je již od 1. září 2025 v běžném provozu. 

Školní družina je v běžném provozu od 2. září 2025, stejně tak se vaří pro žáky ZŠ až od 2. září 2025. 
 

V tomto školním roce je do základní školy zapsáno 52 žáků v pěti třídách. 

1. ročník (10 žáků), třídní učitelka: Mgr. Alena Pohnánová, zástupce ředitelky školy, výchovný poradce. Asistent pedagoga: Zuzana Wimerová, vedou-

cí knihovny 

2. ročník (8 žáků), třídní učitelka Mgr. Anna Humhalová 

3. ročník (11 žáků), třídní učitelka Mgr. Gabriela Falcová 

4. ročník (10 žáků), třídní učitelka Mgr. Markéta Sedláčková, koordinátor ICT, EVVO. Asistent pedagoga: Marcela Sedláková 

5. ročník (13 žáků), třídní učitelka Mgr. Věra Burianová, ředitelka školy. Asistent pedagoga: Irena Jeřichová 

Netřídní paní učitelka: Mgr. Pavlína Matysová, metodik prevence. 

Uklízečky, školnice: Martina Švagrová, Pavla Lišmanová 
 

Školní družina:  provoz  6:00 - 8:00 hodin, 11:30 - 16:30 hodin 

ranní družina: Lenka Pilecká 

Odpolední družina: Olga Bartoňová, zdravotník (mladší děti), Lenka Pilecká (starší děti) 
 

Mateřská škola:  provoz  6:00 - 16:30 hodin 

1.třída (Veverky): Alena Vinařová (učitelka), Vladislava Stočesová (učitelka) 

2.třída (Zajíčci): Marcela Repetná (učitelka), Martin Kulich (učitel) 

3.třída (Medvídci): Pavlína Vystydová (učitelka), Lenka Pilecká (školní asistent) 

Školnice, uklízečka: Marcela Čiháková 
 

Školní jídelna: ve školní jídelně se stravují děti z MŠ, žáci ZŠ, zaměstnanci školy a vaříme také pro cizí strávníky. Zaměstnanci: Iveta Stieranková 

(vedoucí ŠJ), Eva Wágnerová (hlavní kuchařka), Jitka Čermáková (kuchařka), Petra Loudová (pomocná kuchařka). 
 

Dokončuje se připojení fotovoltaiky. Proběhla rekonstrukce chodby a schodiště v základní škole. Byl zakoupen a nainstalován přístupový systém 

„vrátníček“ v rámci větší bezpečnosti ve škole. Byla zakoupena interaktivní tabule z projektu OP JAK, do kterého se naše škola zapojila. Dále se 

uskutečnily drobné opravy některých prostor a výmalba tříd. Obec připravuje pořízení tepelných čerpadel, čímž dojde ke změně vytápění. Je nut-

ná rekonstrukce školní družiny. 
 

V měsíci září připravujeme tyto akce: 

Vítání podzimu (MŠ a 1. ročník ZŠ), dle počasí 

3.9. Rodičovská schůzka, pro rodiče MŠ 

17.9. Rodičovská schůzka, pro rodiče ZŠ 
 

Děkuji všem zaměstnancům naší školy za přípravu nového školního roku 2025/2026, a také děkuji rodičům a obci Dublovice za dosavadní výbor-

nou spolupráci. Přeji nám všem pevné zdraví, štěstí, radost a žákům sílu a chuť do učení. Nově příchozím dětem do MŠ pak přeji, aby zvládly ná-

stup do mateřské školy co nejlépe a prvňáčkům hodně úspěchů. Nově nastupujícím zaměstnancům pak přeji, aby byli v naší škole spokojeni. 

Ať je školní rok 2025/2026 pro všechny klidný a úspěšný! 

Další informace budeme postupně přidávat, proto se určitě vyplatí sledovat naše webové stránky: www.zsdublovice.cz 

                                                                                                                                                                                                          Mgr. Věra Burianová, ředitelka školy 

TJ SOKOL Dublovice 

Vážení příznivci kopané,  

jménem TJ Sokol Dublovice Vás zdravím v nové sezóně a dávám k dispozici rozpisy utkání našich 

mužstev v podzimní části sezóny 2025-2026.  

Budeme opět rádi, když zavítáte na naše fotbalové hřiště a podpoříte náš klub jako dvanáctý hráč 

nejen při utkáních našich mužstev, ale také při  případných dalších pořádaných akcích. V září se 

opět zapojí do fotbalu také naši nejmenší, informace pro rodiče jsou už k dispozici na naší faceboo-

kové stránce, kterou postupně aktualizujeme. Dále chceme všechny, co na fotbal chodí, informovat 

o změně provozu naší kantýny, která přechází zpět pod TJ Sokol Dublovice a  budeme si ji sami 

provozovat.  

Tímto chci jménem Sokola poděkovat Romanu Procházkovi za jeho práci a spolupráci na akcích a během fotbalových utkání. Také chci moc poděko-

vat sponzorům a podporovatelům klubu, moc si vážíme jejich přízně a podpory a jsme rádi, že spojili své jméno s naším klubem (jména sponzorů a 

podporovatelů najdete na nástěnce u hřiště). Zvláště pak děkujeme obci Dublovice za její pomoc, ať už je to finanční pomoc, sekání hřiště, podpora 

mládeže a našich mužstev atd., bez které bychom se jen těžko obešli. 

                                                                                                               Hezký konec léta a budeme se na Vás těšit na hřišti. Za TJ Sokol Dublovice, Standa Tichý 
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Vltavského vodníka déšť nezaskočil! 

V sobotu 26. července 2025 se na hřišti ve Zvíroticích uskutečnil již 51. ročník tradičního nohejbalového 

turnaje trojic „Vltavský vodník“. 

Ačkoliv předpovědi počasí nebyly příznivé a celý den bylo pod mrakem s teplotou okolo 20 °C, maskot 

turnaje – místní pán vod – zřejmě držel nad pořadateli ochrannou ruku, protože skutečná průtrž mračen 

se spustila až po posledním finálovém zápase. 

Turnaje se zúčastnilo rekordních 21 týmů, což je nejvyšší počet minimálně za poslední desetiletí. Hrálo se 

ve dvou kategoriích. 

Vítězem hobby kategorie rekreačních hráčů se stal tým Zdejcina ve složení Jiří Mužík, Jan Pech a Ondřej Král, který ve finále přemohl své tréninkové 

parťáky z týmu Gábinka (Jiří Šustr, Petr Vytiska a Jan Vytiska). Zdejcina ovládla turnaj tzv. stylem „start–cíl“, když ani jednou neprohrála a jediný set 

ztratila až ve finále. Třetí místo obsadil tým Mafové, jehož barvy hájili Martin Spilka, Pavlík Spilka, Jaroslav Vyhnal a Jindřich Petrů. Nejlepším hráčem 

této kategorie se stal Ondřej Král. 

V kategorii profi hráčů se stal šampionem tým Koněžrouti, za který hrál také místní rodák Petr Paták společně s Jiřím Krubrem a Jaroslavem Synáčkem. 

Tento tým postoupil do play-off velmi těsně – díky jedinému míči, který rozhodl o lepším skóre – a už jen jeho účast ve finále byla celkem překvapivá. 

To se naopak nedalo říct o jejich soupeři. Tím byl tým Paraplíčka, tvořený ryze ženským složením: členkami 

české nohejbalové reprezentace Gabrielou Zachovou, Anetou Fojtíkovou a Týnou Plechatou. Dámy se navíc 

těšily jednoznačně největší podpoře místního publika. 

Tým Koněžroutů sice zvítězil v prvním setu poměrně jasným skóre 10:7, ale průběh rozhodně jednoznačný 

nebyl – bojovalo se doslova o každý bod. Ještě větší drama nabídl druhý set, kde si soupeři ani oba fanouš-

kovské tábory nic nedarovali. Sledovali jsme dlouhé výměny a nádherné nohejbalové údery. Úspěšnější v 

koncovce tohoto setu byl opět mužský tým, když vyhrál 10:8 a po zásluze se tak stal letošním šampionem 

Vltavského vodníka. 

Na třetím místě této kategorie skončil tým Patrikovi chlapci v sestavě Patrik Hůlka, Jan Šperlík a Dan Šper-

lík. Cenu pro nejlepšího hráče turnaje získal Jaroslav Synáček. Speciální individuální cenu – klobouk pro 

hráče s největším nasazením a vůlí po vítězství – získal domácí Petr Paták. 

Vyhlášení vítězů se neslo v duchu vodního živlu – ceny totiž předával sám Vltavský vodník. A protože voda 

je jeho přirozené prostředí, neváhal s každým vítězem vyrazit na společnou fotku přímo do lijáku. Vítěze 

pak čekala dokonce společná koupel v dešťových loužích. 

Akce proběhla v přátelské atmosféře za hojné účasti hráčů i diváků a potvrdila své pevné místo mezi oblí-

benými sportovními událostmi regionu. Těšíme se, že se se všemi účastníky shledáme opět za rok při 52. 

ročníku turnaje Vltavský vodník. 

 

Konečné pořadí – kategorie hobby: 

Zdejcina (Jiří Mužík, Jan Pech, Ondřej Král) 

Gábinka (Jiří Šustr, Petr Vytiska, Jan Vytiska) 

Mafové (Jaroslav Vyhnal, Pavlík Spilka, Martin Spilka, Jindřich Petrů) 

TS 107 (David Drážďanský, Jan Hejl, Jakub Šabatský) 

 

 

Konečné pořadí – kategorie profi: 

Koněžrouti (Petr Paták, Jaroslav Synáček, Jiří Krubr) 

Paraplíčka (Gabriela Zachová, Týna Plechatá, Aneta Fojtíková) 

Patrikovi chlapci (Patrik Hůlka, Jan Šperlík, Dan Šperlík) 

Dolní Zvírotice (Michal Holan, Jiří Holan a Matěj Holan) 

  

 


